



Corrigendum to

“Changes in soil carbon stocks in Brazil due to land use: paired site comparisons and a regional pasture soil survey” published in *Biogeosciences*, 10, 6141–6160, 2013

E. D. Assad¹, H. S. Pinto², S. C. Martins¹, J. D. Groppo¹, P. R. Salgado³, B. Evangelista⁴, E. Vasconcelos¹, E. E. Sano⁴, E. Pavão¹, R. Luna¹, P. B. Camargo⁵, and L. A. Martinelli⁵

¹Brazilian Agricultural Research Corporation, EMBRAPA Agricultural Informatics, Campinas, São Paulo State, Brazil

²University of Campinas – UNICAMP, Campinas, São Paulo State, Brazil

³Brazilian Agricultural Research Corporation, EMBRAPA Coffe, Brasília, DF, Brazil

⁴Brazilian Agricultural Research Corporation, EMBRAPA Agropecuária do Cerrado, Brasília, DF, Brazil

⁵University of São Paulo – USP, Centro de Energia Nuclear na Agricultura, Piracicaba, São Paulo State, Brazil

Correspondence to: E. D. Assad (edu.assad@gmail.com)

We regret to have found an error in our manuscript “Changes in soil carbon stocks in Brazil due to land use: paired site comparisons and a regional pasture soil survey” (*Biogeosciences*, 10, 6141–6160, doi:10.5194/bg-10-6141-2013). In Sect. 2.3, Eq. (1) should be as follows:

$$\delta^{13}\text{C} = \left(\frac{R_{\text{sample}}}{R_{\text{standard}}} - 1 \right) \cdot 1000 \quad (1)$$